

दिखावट 9/7/15

यूपीटीयू से इंजीनियरिंग करने वाले छात्रों की काउंसिलिंग शुरू

लुभा रहे आईआईटी और एचबीटीआई

● लखनऊ। युवा रिपोर्ट

उत्तर प्रदेश प्राविधिक विश्वविद्यालय (यूपीटीयू) ने कॉलेजों से इंजीनियरिंग करने की चाह रखने वाले छात्रों की पहली पसंद एचबीटीआई कानपुर और आईआईटी लखनऊ है। इन सरकारी संस्थानों में दाखिला न पाने वाले छात्र प्राइवेट कॉलेज के लिए एनसीआर क्षेत्र की ओर रुख कर रहे हैं।

राज्य प्रवेश परीक्षा (एसईई)-2015 काउंसिलिंग में शामिल छात्रों में ये ट्रेंड कुछ अलग है। कुछ चुनिंदा संस्थानों को छोड़ दिया जाए तो वह छात्र लखनऊ, कानपुर और इलाहाबाद के बजाए एनसीआर क्षेत्र के कॉलेजों को वरीयता दे रहे हैं। राजधानी में चार प्राइवेट कॉलेज सामने आए हैं जहां अब तक की काउंसिलिंग में 55 प्रतिशत से ज्यादा सीट के लिए छात्रों ने च्वॉइस लॉक किया है।

सात को पूरा हुआ दूसरा राउंड

एसईई-2015 की दूसरे राउंड की काउंसिलिंग की च्वॉइस लॉकिंग प्रक्रिया सात जुलाई को पूरी हुई। इसके नतीजों पर भरोसा करें तो गाजियाबाद, गौतमबुद्ध नगर और उसके आसपास के इलाकों के कॉलेज काफी रास आ रहे हैं। प्रदेश के दस कॉलेजों की 90 प्रतिशत और उससे अधिक की सीटों पर छात्रों ने दाखिले के लिए विकल्प भरा है। इनमें, गौतमबुद्धनगर का जेएसएस एकेडमी ऑफ टेक्नीकल एजुकेशन व गलगोटिया कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी, गाजियाबाद के अजय कुमार

एसईई-2015

- दूसरे राउंड की काउंसिलिंग की सीट लॉकिंग में एनसीआर की डिमांड
- शहर के कुछ संस्थान भी छात्रों की पसंद



जेईई में की च्वॉइस लॉकिंग आज से

छात्रों की च्वॉइस लॉकिंग प्रक्रिया गुरुवार को शुरू होगी। प्रो. जगवीर ने बताया कि दस जुलाई तक विकल्प भरने का मौका मिल सकेगा। 12 जुलाई को सीट एलॉमेंट के नतीजे जारी किए जाएंगे। हालांकि, जेईई में की काउंसिलिंग में शामिल होने जा रहे अभ्यर्थियों को सीट कन्फर्मेशन शुल्क जमा करने की तिथि में विस्तार का खामियाजा भुगतना पड़ सकता है। असल में, सीट कन्फर्मेशन शुल्क जमा करने का विकल्प खुला होने के कारण जेईई में-स काउंसिलिंग में शामिल होने जा रहे अभ्यर्थियों को पहले दिन सीट का वास्तविक ब्योरा तक नहीं मिल सकेगा।

जेईई में की च्वॉइस लॉकिंग आज से

गर्ग इंजीनियरिंग कॉलेज, केआईआईटी, ऐब्स इंजीनियरिंग कॉलेज, राजकुमार गोयल इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी, इंद्रप्रस्थ इंजीनियरिंग कॉलेज व आईएमएस इंजीनियरिंग कॉलेज और बरेली का राममूर्ति स्मारक इंजीनियरिंग कॉलेज शामिल है।

नब्बे क्लब की इस सूची में राजधानी के श्री रामस्वरूप कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग और मैनेजमेंट ने जगह पाई है। दूसरे राउंड में इस कॉलेज की 91.93 सीट लॉक हुई। यहां बाबू बनारसी दास नेशनल इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट ने श्री रामस्वरूप को कांटे की टक्कर दी है। यहां की करीब 90 प्रतिशत सीटों पर दाखिले के लिए छात्रों ने विकल्प भरे हैं। इनके अलावा,

बाबू बनारसी दास एजुकेशनल सोसाइटी ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशंस फैकल्टी ऑफ इंजीनियरिंग और अम्बालिका इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी ऐसे इंस्टीट्यूशंस हैं जहां 55 प्रतिशत या इससे अधिक सीटों पर दाखिले के लिए छात्रों ने विकल्प भरे।

फीस भरने की तिथि बढ़ी

एसईई-2015 में दूसरे राउंड में च्वॉइस लॉक करने वाले छात्रों को सीट कन्फर्मेशन शुल्क जमा करने के लिए एक दिन अतिरिक्त दिया जाएगा। प्रवेश समन्वयक प्रो. जगवीर सिंह ने बताया कि छात्र नौ जुलाई यानी गुरुवार को भी फीस जमा कर सकेंगे।